C rections

Federal Register
Vol. 53, No. 205

Monday, October 24, 1988

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 60

[AD-FRL-3367-6]

Standards of Performance for New Stationary Sources; Methods 5F Amendment; Addition of Barium-Thorin Titration Procedure for Sulfates

Correction

In rule document 88-17800 beginning on page 29681, in the issue of Monday, Aurara 8, 1988, make the following corresponding ons:

- page 29683, in the first column, in 7.1.3.3, in the eighth line, "method" should read "Method".
- 2. On the same page, in the third column, in 7.1.5.1, in the 10th line, "ba(C1O₄)₂" should read "Ba(ClO₄)₂".
- 3. On the same page, in the same column, in 7.1.5.1, in the 20th line, "Ba(C1O₄)₂" should read "Ba(ClO₄)₂".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 233

[FRL-3214-1]

Clean Water Act Section 404 Program Definitions and Permit Exemptions; Section 404 State Program Regulations

Correction

In rule document 88-12632 beginning on page 20764 in the issue of Monday, June 6, 1988, make the following correction:

§ 233.50 [Corrected]

nage 20783, in the third column, in (b), in the ninth line, "45 days" should read "15 days".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 270

[FRL 3388-2]

Permit Modifications for Hazardous Waste Management Facilities

Correction

In rule document 88-21903 beginning on page 37912 in the issue of Wednesday, September 28, 1988, make the following correction:

Appendix I to § 270.42 [Corrected]

On page 37941, in Appendix I to § 270.42, in the last entry, in the bottom line, in the right hand column, insert "2".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 74, 81, and 82

[Docket No. 87N-0160]

D&C Red No. 33

Correction

In rule document 88-19541 beginning on page 33110 in the issue of Tuesday, August 30, 1988, make the following corrections:

- 1. On page 33110, in the third column, in the **SUMMARY**, in the second line, "FDS" should read "FDA".
- 2. On page 33111, in the second column, in the first complete paragraph, in the ninth line, "naphtol" should read "naphthol".
- On the same page, in the same column, in the last line, "latest" was misspelled.
- 4. On page 33112, in the third column, in the seventh line, "data" should read "date".
- 5. On page 33113, in the third column, in the last complete paragraph, in the third line, "0.25" should read "0.025".
- 6. On page 33116, in the first column, in the fourth complete paragraph, in the seventh and eighth lines, " Θ g" should read " μ g".
- 7. On the same page, in the second column, Table II was inaccurate and is republished in its entirety as follows:

TABLE II ESTIMATED IMPURITY EXPOSURE AT

Impurity	Specifi- cation (ppb)	High User Exposure (ng/day) ¹	
		Sys- temic	Der- mal
4-Aminoazobenzene	100	0.02	0.08
4-Aminobiphenyl	275	0.04	ļ
Aniline	25,000	4.0	ļ
Azobenzene	1,000	0.9	ļ
Benzidine	20	0.003	
1,3-Diphenyltriazene	125	0.02	0.1

ng = Nanograms (1 billionth of a gram).

- 8. On the same page, in the same column, in the first paragraph, in the eighth line, "Og" should read "µg". In the second paragraph, in the eleventh line, after "user" insert "external". In the twelfth line, "Og" should read "µg".
- 9. On page 33117, in the third column, in the first complete paragraph, in the first ine, "1,-Diphenyltriazene" should read "1,3-Diphenyltriazene".
- 10. On page 33118, in the second column, Table III was inaccurate and is republished in its entirety as follows:

TABLE III—UPPER BOUND RISK ESTIMATES BASED ON SPECIFICATIONS FOR CARCINO-GENIC IMPURITIES IN D&C RED NO. 33

Lifetime cand	Lifetime cancer risk	
0.000000002	(2X10 ⁻ *)	
	(2X10~*)	
0.00000000004	(4X10-11)	
0.00000000002	(2X10 "1")	
0.00000002	(2X10 ⁻¹)	
ე.000000000001	(1X10-11)	
0.0000004	(4X10"*)	
	0.000000002 0.00000002 0.0000000004 0.0000000000	

¹ The risk for skin cancer is used here because it is higher than the risk estimated for systemic cancer.
² In summing risk estimates, numbers have been rounded off to the nearest significant figure.

11. On page 33119, in the first column, in the heading, "References" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

LEGAL SERVICES CORPORATION

45 CFR Part 1626

Restrictions on Legal Assistance to Aliens

Correction

In proposed rule document 88-24154 beginning on page 40914 in the issue of Wednesday, October 19, 1988, make the following corrections:

1. On page 40915, in the first column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the third line, "Pub. L. 98-377" should read "Pub. L. 97-377".

§ 1626.2 [Corrected]

2. On page 40916, in the second column, "§ 162.2 Definitions" should read "§ 1626.2 Definitions".

§ 1626.3 [Corrected]

- 3. On the same page, in the third column, in § 1626.3(a)(2), in the sixth line, "and" should read "an".
- 4. On the same page, in the same column, in § 1626.3(c)(2), beginning in the 10th line, the last sentence was incomplete and should read as follows: "Consequently, the prohibition of

assistance on behalf of an ineligible alien extends to all legal assistance wherein the admission of a person into the United States is sought and to any other immigration matter wherein an eligible alien is assisted to aid or facilitate the adjustment of the status of an ineligible alien."

BILLING CODE 1505-01-D